

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第713期 | 2024年9月28日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 辽宁省法轮功学员被迫害简讯

### 辽宁省鞍山市大屯镇法轮功学员徐兴贵被绑架

鞍山市立山区公安分局在9月初拿名单，到学员家里绑架多位法轮功学员。

事件发生快一个月了，其中有大孤山、铁东区法轮功学员，不知什么原因，被绑架学员姓名不明。据悉，有大屯镇法轮功学员徐兴贵被绑架。请知情的同修及时报道。

### 辽宁省法轮功学员徐增臣遭警察绑架

徐增臣，家住辽宁省辽阳县隆昌镇王家村，75岁，因修炼法轮大法，多次遭中共迫害。现右眼失明，行走时不走直道，向一侧倾斜的走路。

2001年，徐增臣遭当地派出所警察绑架，被非法关押到辽阳市劳动教养院。遭到洗脑、不让睡觉，奴役迫害。关押期间被转化人员包夹，不让大小便，实在憋不住大便去方便，侮辱他“不替别人着想，不讲卫生，别人打扫的卫生间他用……”被警察吴彦靖暴打，使其面部触地，门牙被撞松动、出血，吴彦靖当众否认。

2005年5月讲真相，被人诬陷，遭警警绑架。

2013年12月8日，在隆昌镇集市讲真相，被隆昌镇派出所绑架，非法判刑四年。在沈阳监狱城关押期间，遭受迫害，关小号，折磨的失去意识，被刑事犯及时发现，才避免危险的事情发生。

2024年8月30日，发真相资料，再次遭辽阳县八会派出所警察绑架，现劫持在辽阳县看守所。

### 沈阳市沈北新区虎石台镇派出所警察骚扰八十多岁老人

近日，辽宁省沈阳市沈北新区虎石台镇派出所的三名警察，到法轮功学员周玉云家，骚扰她八十多

岁老母亲。老人患有脑血栓，但相信大法好，所以精神状态很好。当天老人正在床上坐着，女儿出去门没锁，三名警察直接进屋，奔老人屋去，给她拍照。警察看到老人的样子还问她还能干啥？这时女儿回来，质问警察：都啥时候还来骚扰？并制止照相。警察没理会，又照几张就冲冲的往外走，女儿撵出去说：你们要给老人吓着了就送你家去。

在此善劝警察们：不要参与迫害良善，不要因为眼前的私益，放弃良知，做出助恶为虐的事。为了自己和家人，在善与恶面前做出抉择，为自己留条后路。在瘟疫肆虐天灾人祸的当下，希望你们都能得到法轮大法师父的救赎！

### 辽宁省大连市金州区石河镇法轮功学员张三曼受骚扰

石河镇一名警察打电话找法轮功学员张三曼，说要见见她，并说，本地的都要去看看。

### 沈阳 87 岁老人梁淑智面临再被迫害

辽宁省沈阳 87 岁老人梁淑智于 2023 年 3 月 27 日被沈阳辽中院非法判刑 3 年，罚金 2 万元。沈阳第一看守所当时因为老人身体原因没有收，辽中院办理了取保候审一年。

日前，辽中院法官林晓娇在辽宁省检察院督办下，计划 2024 年 9 月 27 日去老人家，把老人接去医院办理监外执行鉴定，如身体不够监外标准就准备往监狱或看守所送人。

### 辽宁省锦州市魏秀英被骚扰的跟踪报道

辽宁省锦州市凌海市金城镇魏秀英被骚扰事实。2024 年 9 月 23 日早晨，凌海法院给魏秀英的

丈夫打电话，让写保证书检查身体，必需魏秀英签字，十一以后与医院联系。

参与此事主要是法院黄艳春（黄局新提职）的旨意。黄艳春：18941603418

凌海法院：（更正）18941603815 04168152022

### 辽宁大连法轮功学员崔燕被绑架信息

法轮功学员崔燕是在大连市甘井子区姚家雁南园小区租住的房屋内被绑架的，时间是 2024 年 9 月 19 日下午约一点钟，被释放时已是当天晚上 11 点多。

### 辽宁桓仁县法轮功学员佟晓彦被非法拘留 10 天

被非法拘留 10 天的辽宁桓仁县法轮功学员佟晓彦 24 日已回到家中。

### 辽宁省大连市金州区罗月现被非法关押在大连戒毒所

2024 年 9 月 16 日上午，辽宁省大连市金州区法轮功学员罗月在金州区金纺医院附近讲真相，被 2 名便衣警察非法抓捕、家被抄，现被非法关押在大连戒毒所。

### 辽宁锦州凌海建业乡派出所骚扰法轮功学员张国清

9 月 24 日，下午 2 点多，辽宁锦州凌海建业乡派出所 3 名警察开着警车，骚扰新立村法轮功学员张国清，强行要手机号、身份证。

### 辽宁大连市法轮功学员丛伟被非法庭审时间被推迟

大连市甘井子区法院对法轮功学员丛伟非法庭审时间由原定的 9 月 25 日推迟至 10 月 12 日上午 9:30。公诉人是甘井子区检察院检察官于震（电话 0411-39915236）和唐铭；审判长是甘井子区法院刑庭法官倪生军（电话 0411-82793742；19104113708）。

参与绑架的警察中有一个叫李孝明的。◇

# 遭诬判七年半 沈阳法库县七旬老人关成林上诉

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）沈阳市法库县 70 岁的法轮功学员关成林，因通过手机快手 APP 转发法轮功真相视频，遭到法库县公安局国保警察构陷，二零二四年七月三十日被非法庭审，八月二十二日他被新民市法院诬判七年六个月，并勒索罚金二万元。关成林本人提出上诉，委托亲友辩护人为他书写了《刑事上诉状》。

近期，律师按预约时间会见了关成林，目前他被关押在 102 监舍（管教：陈军）。关成林身体和精神状态良好，他说上诉状签完字了，但是管教没给他留一份，也没让他看上诉状内容。律师告诉他案件已到了二审法院（法官：孔祥来），老人表示：“二审阶段不会为了减刑而违心‘认罪’，不管走到哪一步，我也不害怕。”他感谢家属能作为亲友辩护人为他做无罪辩护，感激亲友们为营救他所做的一切。关成林坚信：黎明前的黑暗很快就会消散，时间不会长久的。

关成林家住法库县秀水河子镇喇嘛营子村。他于一九九七年开始修炼法轮大法，修炼之初，就是为了强身健体。通过修炼，以前身上的毛病都好了，身心有了很大的变化。一九九九年中共迫害法轮功后，关成林因为坚持信仰，被法库县公安局绑架到当地洗脑班，失去人身自由，遭受所谓的强制“转化学习”、非法监禁三个月。

二零二三年八月二十九日，关成林老人被法库县公安局秀水河派出所警察绑架、审讯，被非法关押到法库县看守所。此前，七月二十四日，沈阳市公安局沈河分局在构陷法轮功学员宋洪漫等人中，向陕西省咸阳市公安局调取所谓“涉案人员”的抖音、快手等 APP 中有关法轮功音视频等，其中发现关成林的快手 ID 注册信息表、播放量列表及音视频资料。

二零二三年九月二十八日，沈阳市辽中区检察院作出不批准逮捕



关成林

决定，关成林被非法刑事拘留一个月后，被释放回家，但仍继续遭到非法监视居住。

法库县公安局为进一步实施对关成林的迫害，采取非法手段补充所谓构陷“证据”。秀水河派出所办案警察马天龙和郭晓亮分别于二零二三年十二月二十五日和二零二四年二月二十六日，两次来到关成林住处，要求他配合“指认”其使用过的两部手机和转发视频所登录的快手账号。

二零二四年三月二十七日，法库县公安局将该构陷案移送起诉到辽宁省新民市检察院。六月三日，新民市检察院承办检察官王皓对关成林作出非法起诉决定。七月十日，关成林在家中再次被办案警察绑架、关押到新民市看守所。

二零二四年七月三十日，新民市法院对关成林被构陷案非法庭审。在法庭上，他表示：自己不会编辑制作图片，都是在快手上看到的，所有发布及转发的视频都是快手平台推的，他觉得视频内容都是让人相信因果、教人向善的，对人有益无害，所以就转发了。

公诉人在整个庭审过程中彻头彻尾空谈“破坏法律实施”，却拿不出任何与构陷罪名相关的证据及法律依据，对用以定罪量刑的“视频证据”只是出示了写满数字和数

据的表格，相关视频内容却一个都没有当庭播放，而事实上，所有视频“证据”均与本案罪名无任何关联性。

关成林的两位亲友辩护人为他做了无罪辩护。请见相关报道《辽宁七旬关成林被庭审陷害 亲属做无罪辩护》。

二零二四年八月二十二日，关成林被新民市法院诬判七年六个月，并勒索罚金二万元。关成林本人提出上诉，委托亲友辩护人为他书写了《刑事上诉状》。新民市看守所负责会见的工作人员多次刁难家属，一直以“状态没改变”为由拒绝亲友辩护人会见关成林。上诉状也必须由看守所转交给关成林本人签字摁手印，不允许他亲友辩护人会见时签字。

新民市看守所会见当事人要求必须提前预约，而且亲友辩护人会见时有警员在一旁监视，监听谈话、检查所写内容，其做法明显违反刑事诉讼法，剥夺亲友辩护人及当事人的合法权益。关成林家属担心老人在里面的情况及身体状态，无奈之下只好请律师预约会见，看守所竟给排到十多天以后。新民市看守所的违法行为让家属对关成林在里面的情况甚为担忧。

**迫害法轮功 法网难逃**

## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。